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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO  

REALIZADA NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2023 

Ao décimo oitavo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, 

às dezoito horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal do 

Carmo/RJ, presentes os nobres Srs. Vereadores, sob a presidência 

do Sr. Willians Santos Candido, foi instaurada a 8ª Sessão Ordinária 

do 2º Período, com a leitura da Ata da 7ª Sessão Ordinária, aprovada 

por unanimidade. O Sr. Secretário da Casa fez a leitura do 

expediente do dia. Projeto de Lei número 44/2023. Piso salarial. 

Poder Executivo. Veto ao Projeto de Lei número 47/2023. Poder 

Executivo. Projeto de Decreto Legislativo número 22/2023. Título. 

Poder Legislativo. Indicações números 224 a 231/2023 –  Água, 

desapropriação, concurso, campeonato, árvores, construção, 

quebra-molas, pedágio. Poder Legislativo. Moções números 81 a 

85/2023. Aplausos e pesar. Poder Legislativo. O Senhor Presidente 

passou a ordem do dia. A Emenda Parlamentar número 10/2023, 

Poder Legislativo, foi aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei 

número 49/2023, Poder Legislativo, foi aprovado por unanimidade. A 

Emenda Parlamentar número 10/2023, juntamente com o Projeto de 

Lei número 49/2023, ambos do Poder Legislativo, foram aprovados 

por unanimidade. O Veto total ao Projeto de Lei número 47/2023, 

Poder Executivo, foi rejeitado por maioria de 8 votos contrários e 2 

votos favoráveis. Tendo proferidos votos contrários ao Veto os 

Senhores: Roberto Rimes Rosa, Anacláudia dos Anjos Ribeiro, 

Naziano Carvalho de Azevedo, Adriano Mello da Silva, Priscila de 

Moura Peixoto, Orly Reginaldo da Silva Machado, Tatiana de Paula 

Oliveira Lima, Silvio Murad de Onofre. Tendo proferido votos 

favoráveis ao Veto os Senhores: Vilmar Dias de Carvalho e Leandro 

Reis Huguenin. Os Projetos de Lei números 51 e 52/2023, Poder 

Legislativo, foram aprovados por unanimidade. O Projeto de 

Decreto Legislativo número 22/2023, Poder Legislativo, foi 

aprovado por unanimidade em primeira votação Os Projetos de 

Decretos Legislativos números 09, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 e 

21/2023, foram aprovados por unanimidade em segunda votação. 

As Indicações e as Moções foram aprovadas por unanimidade. 

Nada mais havendo a registrar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão 

e solicitou a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e 

aprovada vai devidamente assinada pelos Srs. Vereadores que 

compõem a Mesa Diretora.   

 
Carmo, 25 de setembro de 2023.

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

PRESIDENTE

PRISCILA DE MOURA PEIXOTO

VICE-PRESIDENTE

ORLY REGINALDO DA SILVA MACHADO

1ª SECRETÁRIO 
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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 

REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2023 

Ao segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal do 

Carmo/RJ, presentes os nobres Srs. Vereadores, ausentes os Srs. 

Vereadores Naziano Carvalho de Azevedo e Silvio Murad de Onofre, 

ausências justificadas, sob a presidência do Sr. Willians Santos 

Candido, foi instaurada a 10ª Sessão Ordinária do 2º Período, com a 

leitura da Ata da 9ª Sessão Ordinária, aprovada por unanimidade. A 

Sra. Secretária da Casa fez a leitura do expediente do dia. Projeto de 

Lei número 53/2023. Hidrômetro. Poder Legislativo. Emenda 

Parlamentar número 011/2023. Auxílio alimentação. Poder 

Legislativo. Indicações números 243 a 252/2023 –  Árvores, 

construção, quebra-molas, construções, vistoria, galeria pluvial, 

saibro, bueiro, árvores. Poder Legislativo. Requerimentos números 

18 e 19/2023. Contrato e topografia. Poder Legislativo. Pedido de 

Informação número 32/2023. Ar condicionado. Poder Legislativo. 

Ofício número 01/2023. Setor de Contabilidade da Câmara 

Municipal do Carmo – RJ.  O Senhor Presidente passou a ordem do 

dia. O Projeto de Resolução número 08/2023, Poder Legislativo,  foi 

aprovado por unanimidade em segunda votação. As Indicações, os 

Requerimentos e o Pedido de Informação foram aprovados por 

unanimidade. O Projeto de Lei lido nesta Sessão será encaminhado 

às Comissões Parlamentares competentes para parecer. Nada mais 

havendo a registrar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão e solicitou a 

lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada vai 

devidamente assinada pelos Srs. Vereadores que compõem a Mesa 

Diretora.  

 
Carmo, 09 de outubro de 2023.

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

PRESIDENTE

PRISCILA DE MOURA PEIXOTO

VICE-PRESIDENTE

ORLY REGINALDO DA SILVA MACHADO

1ª SECRETÁRIO 
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“Concede Título de Cidadão Benemérito do Carmo”

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO CARMO, no uso de 

suas atribuições legais, FAZ SABER A TODOS que a Câmara 

aprovou e ele promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º - Fica concedido ao Sr. GESUS CARVALHO DO 

NASCIMENTO o Título de Cidadão Benemérito do Carmo, nos 

termos da Resolução n.º 556, de 06 de outubro de 2009.

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, 

revogadas as disposições em contrário.

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

PRESIDENTE

RESOLUÇÃO  Nº 806 DE 03 DE OUTUBRO DE 2023

CÂMARA MUNICIPAL DO CARMO/RJ

 

 

Expediente do Diário Oficial Eletrônico

- Instituido no Gabinete do Prefeito, todas as publicações

são centralizadas, revisadas e aprovadas ou não para

diagramação e publicação pela Coordenação do Diário

Oficial Eletrônico no Caderno do Legislativo. 

- Os contatos podem ser feitos através do endereço de

email secretaria@carmo.rj.leg.br .

O horário de funcionamento é de 8 às 17 horas, de Segunda à Sexta-feira. 

- As edições do Caderno do Legislativo do Diário Oficial são 

GRATUITAS, e podem ser acessadas através do endereço 

eletrônico abaixo, independentemente de qualquer tipo de 

 

https://www.carmo.rj.leg.br/institucional/diario-oficial-do-legislativo

cadastro. 


		2023-10-10T10:52:53-0300
	Brasil
	CAMARA MUNICIPAL DO CARMO
	Assinador Serpro




